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A GAZDASÁGI VERSENYHIVATAL KÖZLEMÉNYE

A GAZDASÁGI VERSENYHIVATAL EGY-, ILLETVE KÉTÉVES KÖTELEZETTSÉGEK ELŐÍRÁSA 
MELLETT ENGEDÉLYEZTE A RINGIER CSOPORT EGYIK TAGJÁNAK A NÉPSZABADSÁG RT. 

FELETTI IRÁNYÍTÁS-SZERZÉSÉT  

A Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsa a Fővárosi Bíróság által elrendelt új eljárásban engedélyezte 
a Ringier-csoport egyik tagjának (B.V. Tabora) a Népszabadság Rt. feletti irányítás-szerzését. Az engedélyt 
a GVH az alábbi kötelezettségek előírása mellett adta meg:  

- A Ringier-csoport köteles a jelenleg is kiadása alatt álló napilapok és a Népszabadság 
hirdetésszervezési tevékenységét legalább 2006. április 30-ig szétválasztottan működtetni, és ezen időszak 
alatt a jelenleg Ringier-lapokat nem ajánlhatja egy hirdetési csomagban a Népszabadsággal. 

- A Népszabadság a hirdetési listaárait a 2005. április 30. és 2007. október 30. közötti féléves 
időszakokban legfeljebb az előző félévi országos napilap-piaci hirdetési átlagárak emelkedésének 
mértékében emelheti.  

A GVH 2003. szeptemberében a tranzakciót megtiltotta. A GVH jelen eljárásban figyelembe vette a 
Fővárosi Bíróságnak az új eljárást elrendelő határozatában foglaltakat, valamint a 2003. szeptembere óta 
bekövetkezett, a tranzakció versenyjogi megítélése szempontjából lényeges lappiaci változásokat, így a 
Magyar Hírlap Ringier-csoport általi értékesítését, valamint az Axel-Springer Reggel című napilapjának 
megjelenését a piacon. Ebből következően az úgynevezett horizontális hatással már nem kell számolni.  

Továbbra is fennáll viszont a portfolió-hatás, amely a Népszabadság és a maguk területén piacvezető 
jelenlegi Ringier-napilapok azonos tulajdonoshoz kerüléséből adódik. A Fővárosi Bíróság álláspontja szerint 
az úgynevezett portfólió-hatás hosszabb távon nem vezet versenyproblémához. A GVH ismételt vizsgálata 
során nem tárt fel olyan új tényeket, melyek elégségesek lettek volna a Fővárosi Bíróság álláspontjának 
megdöntésére.  

A GVH ugyanakkor a portfolió bővüléssel kialakult helyzet következtében rövidtávon káros 
versenyhatásokat azonosított. Ezek ellensúlyozásához szükségesnek ítélte az előírt kötelezettségeket. 
Azok egy-, illetve kétéves érvényesítési ideje alatt a piac többi szereplője felkészülhet a tranzakciót követő 
új helyzetre. 
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